

V Šumperku dne 19. 10. 2020

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

z důvodu neustále se zhoršující epidemiologické situace spojené s narůstajícím počtem pacientů s onemocněním COVID-19, jenž vyžadují hospitalizaci, si dovoluji obrátit se na Vás tímto přípisem se zdvořilou prosbou o výpomoc v rámci provozu naší nemocnice.

S ohledem na shora uvedené jsme byli nuceni přistoupit nejen k celkové reprofilizaci lůžek, ale také ke zřízení samostatného infekčního oddělení, které je určeno pro pacienty s těžším průběhem onemocnění COVID-19. Provoz tohoto oddělení zajišťujeme vlastním odborně proškoleným personálem. Bohužel nám však stále více narůstá množství zaměstnanců - zdravotnických pracovníků, jenž jsou v izolaci či karanténě. Z tohoto důvodu se snažíme zmobilizovat nejen dobrovolníky, ale i veškeré „zálohy“ lékařského i nelékařského zdravotnického personálu v celém našem regionu Šumperska o jeho širokého okolí.

Naším cílem je, aby omezení rozsahu poskytovaných zdravotních služeb pro obyvatele Šumperska a okolí bylo co možná nejmenší, a i právě proto si v této mimořádné situaci dovoluujeme oslovit Vás a Vaším prostřednictvím případně i další zdravotníky, a zdvořile Vás požádat o zvážení možné výpomoci v rámci provozu Nemocnice Šumperk.

Vaši případnou výpomoc bychom směřovali na standardní oddělení (tj. mimo výše uvedené infekční oddělení), ze kterých jsme byli nuceni přesunout naše kolegyně a kolegy právě na infekční oddělení. Veškeré parametry vzájemné spolupráce bychom samozřejmě nastavili dle Vašich možností a osobních preferencí, možný je zkrácený pracovní úvazek či dohoda o provedení práce. Možnost výpomoci, prosím, zvažte i s ohledem na Váš zdravotní stav a rodinné zázemí a pokud je to jen trochu možné, přijďte, prosím, posílit naše týmy zdravotnických pracovníků.

Pokud se rozhodnete této mé/naší žádosti vyhovět a posílit v tomto nelehkém období personálně tým Nemocnice Šumperk, za což budu/budeme velmi rád/i, prosím, kontaktujte pro více informací:

- Ing. Mgr. Renatu Vaverkovou (dříve Kleštincovou), vedoucí Personálního a mzdového oddělení, T: 607 925 724, E: renata.vaverkova@nemocnicsumperk.cz

Vaši případné pomoci si velmi vážím/e a zároveň pevně věřím, že společnými silami tuto situaci zvládneme. Každá, byť sebemenší pomoc, je pro nás v tento náročný čas velmi důležitá.

Děkujeme Vám za pochopení a těšíme se na spolupráci s Vámi.

V úctě



Nemocnice Šumperk a.s.

JUDr. Martin Polach
předseda představenstva



A: Nerudova 640/41, 787 01 Šumperk
E: info@nemocnicsumperk.cz
W: www.nemocnicsumperk.cz

Spojovatelka: 583 331 111
Centrální příjem: 583 334 105-6
Vedení nemocnice: 583 335 004